

国内·综合

黑龙江孕妇为丈夫猎艳杀人案件追踪

孕妇涉嫌故意杀人被提请批捕

□本报综合报道

据东北网8月13日消息,黑龙江孕妇谭蓓蓓为丈夫猎艳杀人事件有了新进展。9日,黑龙江省佳木斯市桦南县警方已经向当地检察机关提交了批准逮捕白氏夫妇申请,罪名为涉嫌故意杀人。

据警方知情人士介绍,前段时间考虑到谭蓓蓓即将生产,加之案情有新突破,需要补充证据。报捕的日期因此一再延后。6日下午,谭蓓蓓顺利产子后,证据补充工作也基本完成。9日,警方已经正式向检察机关提请逮捕白云江、谭蓓蓓夫妇。知情者说:“不出意外的话,最近几天就能批捕。”

女嫌犯整天抱孩子不撒手

近日,谭蓓蓓产子引来全国网友的高度关注,记者从知情人处了解到,谭蓓蓓产子后性情变化较大,每天抱着孩子不肯放下。

靠看电视打发时间,偶尔还会被电视节目逗乐……至今还没有对被害人胡某亲属表示歉意的谭蓓蓓,在生子之后,流露出了温情。

据了解,剖腹产手术后,谭蓓蓓刚能坐起来,就抱着孩子不撒手。“有时候能抱一整天。”据介绍,生子后第二天,需做新生儿疾病筛查,要将孩子送去体检,谭蓓蓓显得很激动,直到检查完毕孩子被送回她身边,谭蓓蓓才安静下来。

孩子一岁后将离开父母

据《京华时报》报道,关于如何追究谭蓓蓓的刑事责任,及该由谁来抚养谭蓓蓓之子的的问题,北京才天律师事务所律师胡立新介绍,按照我国劳动合同法规定,哺乳

期一般为婴儿出生到满周岁。哺乳期一过,就将按正常程序追究相关女被告人的刑责。

目前被告人谭蓓蓓已经生了孩子。我国民法通则明确规定,未成年人的父母已经死亡或者没有监护能力的,由下列人员中有监护能力的人担任监护人:(一)祖父母、外祖父母;(二)兄、姐;(三)关系密切的其他亲属、朋友愿意承担监护责任,经未成年人的父、母的所在单位或者未成年人住所地的居民委员会、村民委员会同意的。

如果白云江和谭蓓蓓的所有亲属、朋友均不愿意抚养这个孩子,可以由未成年人的父、母的所在单位或者未成年人住所地的居民委员会、村民委员会或者民政部门担任监护人。

俩人作孽,三个家庭受伤害

一对夫妇作孽,不仅刚出生的孩子无辜受牵连,还给三个家庭的成员造成伤害。

据报道,在谭蓓蓓的山东烟台老家,她32岁的双胞胎妹妹原计划于8月24日成婚。此案发生后,谭蓓蓓妹妹的未婚夫一家看到报道十分震惊,男方全家立即决定终止与谭蓓蓓妹妹的关系,取消婚礼。

白云江的家人也因此案“负罪”。据介绍,白云江的父母育有三个儿子,白云江排行老二。白云江的弟弟在当地做一个维持一家人生计的小本生意。可随着哥哥案发,白云江弟弟的买卖干不下去了。

受到伤害最大的莫过于被害人胡某的家庭。被害人胡某的母亲因为过度思念女儿,整日以泪洗面,魂不守舍。“她已经快崩溃了,再这么下去我怕她会出什么事。”胡某的父亲胡永久说。

案情回放

7月24日,黑龙江省佳木斯市桦南县孕妇谭蓓蓓以身体不适为由,骗17岁女孩胡某送其回家后,骗胡某喝下带有迷药的饮料。胡某昏迷后,谭蓓蓓丈夫白云江欲对其强奸但未得逞,后二人将胡某杀害并掩埋尸体。7月28日,两名犯罪嫌疑人被警方抓获。

荣誉之外,我们还能给他什么 广西“献血大王”罹患重病,红会捐款被指“太少”



一筹莫展的罗智

□据《京华时报》

近日,广西玉林北流13年来坚持无偿献血的“献血大王”罗智不幸身患重病住院治疗,得知家庭无力负担巨额医疗费用后,家乡民众连日来踊跃捐款,以助他渡过难关。8日,玉林市红十字会称已捐款1.6万元,不少网友喊“太少”,认为应捐助全部医药费。

献血量超13人血量总和

37岁的罗智从2000年以来,每年都无偿献血。献血地点包括玉林、南宁、天津等地。这些年来他无偿献血的血量已达66200毫升。按照成年人平均5000毫升全身血量来算的话,13年里,罗智无偿献血量已超过13人血量的总和。罗智特别珍惜两项荣誉:由原卫生部、中国红十字会、总后勤部卫生部颁发的2006—2007年度全国无偿献血奉献金奖,2008—2009年度全国无偿献血奉献金奖。

今年6月,罗智突然感到手脚麻木、头痛欲裂,并被确诊患新型隐球菌性脑膜炎,病情严重,目前在医院接受治疗。

各界踊跃捐款 医疗费还差不少

罗智爱人李易芝说,家里东凑西借已经花了7万多元,医生告诉他们后续医疗费可能需要50多万元,这让他们一家陷入困境。

当地政府和爱心人士向罗智发起了爱心捐助活动,截至8月8日,罗

智收到的捐款有16万多元,但医疗费用的缺口仍然很大。

网友称红会捐款数额太少

8日,玉林市红十字会在官网上称,红十字会委托广西红会探望,并捐赠1.6万元。然而捐款数额却遭到网友质疑。有网友表示:“红十字真的很穷吗?1.6万,不及红十字系统银行存款一天的利息。”众多网友纷纷跟帖要求“红会捐款”。

11日,广西红十字会将5万元救助金交到罗智母亲手中。广东省红十字会也向罗智提供了1万元救助金。对这一结果,网友们仍然表示不满意,认为红会应该为罗智捐助全部医药费。

罗智说,他对红会的捐助表示感激,并强调:“如果国家有制度规定,我可以享受到扶助,我一定会争取。但是如果没有,不希望舆论强迫红十字会捐助我。”

网友拍砖

“发芽仙人掌”:红会和政府部门在对这些“献血大王”进行表彰时,不应仅仅停留在荣誉层面,也应该给予相应的物质褒奖,同时要针对他们建立起相应完善的保障体系,使这些爱心群体在遭遇困难时能够及时获得救助。

“星夜独行”:罗智的遭遇并非个案,如果有关部门没有处理好类似事件,将会影响到基层公益事业的发展,挫伤公众参与公益事业的积极性。

**1个电话,免费领取“智能机器人英语家教老师”
3节课,牢记500个单词
7天,让60分英语成绩,快速提升至100分
21天,英语将成为孩子“最牛”的科目!**

智能英语课程免费试学 火热报名中……

国家十一五重点课题
人机对话 智能英语学习平台
荣获国家3项著作权专利

记忆引擎,考试通过率发明人
美国宾州大学认知科学实验室主任

电话:65101235/65101237/18903793351 **国音教育**
免费送课上门体验 **红杉树智能英语**

庆祝《洛阳晚报》创刊20周年 乘专列旅游 送全年《洛阳晚报》

“洛报发行号”新疆旅游专列9月6日鸣笛出发

最甜的哈密瓜 最美的喀纳斯
嘉峪关、敦煌、哈密、天池、吐鲁番、喀纳斯专列12日,难忘经典的丝绸之路,一生必游的旅游线路,一次游遍1/4中国,让爸妈回味一生的丝路之旅!

敦煌 天山天池 吐鲁番 喀纳斯

报价:硬卧上铺2980元、中铺3480元、下铺3980元 软卧上铺4280元、下铺4780元

咨询电话: 63232782 13513791717 报名地点: 洛阳日报报业集团定鼎路办公区4号楼103室 新闻旅行社